

Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»
ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» (1 группа)

21 сентября (четверг) 18:30 — «Спартак» — «Комета»; 19:30 — «Старт» — «Темп»; 20:30 — «Наука» — «Знамя».

Турнир по волейболу, посвященный Дню работника атомной промышленности среди мужских команд ЗАТО

22 сентября (пятница) 17:30 — парад участников соревнований; 18:00 — начало игр.

23 сентября (суббота) 09:00 — начало игр.

24 сентября (воскресенье) 09:00 — начало игр.

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

Турнир по мини-футболу, посвященный Дню работника атомной промышленности среди команд ЗАТО

22 сентября (пятница) 17:30 — парад участников соревнований; 18:00 — начало игр.

23 сентября (суббота) 10:00 — начало игр.

24 сентября (воскресенье) 10:00 — начало игр. ■

Нижняя Тура

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПЛОЩАДЬ,
УЛИЦЫ ГОРОДА

Традиционная легкоатлетическая эстафета среди школьников и производственников НТГО, посвященная памяти Героя Советского Союза В.П. Скорынина

24 сентября (воскресенье) в 11:00 — старт первых групп спортсменов.

СТАДИОН «СТАРТ»

Соревнования по футболу среди школьников НТГО в рамках проекта «Футбольная страна — 2017»

25 сентября в 14:00 — начало соревнований. ■

Мини-футбол

Где «Витязь» — там победа

Спартакиада трудовых коллективов комбината «ЭХП». 2 группа. Лесной. Дом физкультуры. 11-15.09.2017

ПО СРАВНЕНИЮ С ПРОШЛЫМ ГОДОМ СОСТАВ УЧАСТНИКОВ ПРЕТЕРПЕЛ ИЗМЕНЕНИЯ, КОСНУЛИСЬ ОНИ И СОСТАВА НЕКОТОРЫХ КОМАНД. А ПОТОМУ РАСКЛАД СИЛ ПЕРЕД НАЧАЛОМ КРУГОВОГО ТУРНИРА БЫЛ НЕЯСЕН. НО УЖЕ ИГРЫ ПОНЕДЕЛЬНИКА ДАЛИ ПРИМЕРНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ О ЛИДЕРАХ, СЕРЕДНЯКАХ И АУТСАЙДЕРАХ.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

В стартовой встрече «Буревестник» обыграл «Чайку» 5:1 (А. Соколов (2), Д. Шмаков (3) — Е. Махетов), но стало понятно, что за призы эти коллективы бороться не будут.

Наиболее вероятным кандидатом на победу оказался «Витязь». Команда 440-го военного производства разгромила «Конструктор» 11:0 (Р. Бакиров (3), А. Киров (3), П. Комаров (2), Д. Короткевич, М. Терехов, Д. Астапкович). А «Калибр» победил команду «Пламя» еще более крупно — 13:0.

Во вторник «Авангард» стартовал в турнире с выигрыша над «Чайкой» 5:2 (В. Коршунов (3), П. Мартынов (2) — Е. Махетов, Е. Смирнов). Упорнейшей оказалась встреча «Буревестник» — «Конструктор». О таких говорят: «игра на три результата». Ее исход в концовке встречи решил нестандартный ход капитана «Конструктора» М. Суставова, после розыгрыша углового пробившего по воротам практически с нулевого угла — 1:0.

А вот самый качественный футбол был показан в поединке «Витязь» — «Калибр». Хотя команда цеха 030 и показала себя хорошо, но за счет лучшей сыгранности и более эффективных командных действий «Витязь» добился еще одной крупной победы — 9:4 (П. Комаров, Р. Бакиров (3), А. Ки-



Играют «Витязь» и «Калибр». ФОТО АВТОРА

ров (3), М. Терехов, Д. Астапкович — О. Комаров (4).

В среду фактически состоялась две встречи: «Калибр» разгромил «Буревестник» 8:1 (М. Палькин (2), А. Гарипов (2), О. Комаров (4) — Е. Касьянов), а «Конструктор» взял верх над «Чайкой» 4:2 (С. Бадин (2), М. Суставов, Ю. Перминов — Е. Махетов, Е. Смирнов). А вот «Пламя» на матч с «Авангардом» не явилось — и этой команде было засчитано техническое поражение 0:3.

В четверг первую победу в свой актив записала «Чайка», переигравшая «Пламя» 5:1 (Е. Махетов (2), Е. Смирнов (2), И. Сиднюшкин — Д. Стамбульцев). «Авангард» крупно выиграл у «Буревестника» 10:5. А вот игра «Конструктор» — «Калибр» держала зрителей в напряжении от начала и до конца. На гол «Конструктора» в первом тайме (М. Суставов) «Калибр» перед финальным свистком ответил своим (И. Тюлькин). Думается, ничья будет в пользу «Калибра», поскольку у команды цеха 030 разность мячей намного лучше.

«Калибр» уверенно выиграл у «Чайки» 7:0 (М. Палькин (2), И. Тюлькин (2), А. Соколов, А. Гарипов, О. Комаров).

Завершающие матчи будут сыграны на следующей неделе. ■

Акция

Сохранить жизнь и здоровье детей...

16 СЕНТЯБРЯ в Нижнетуринском городском округе прошли соревнования по легкой атлетике «Все-российский день бега „Кросс нации — 2017“». В рамках мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции по Нижнетуринскому городскому округу совместно с Управлением образования Администрации НТГО и курьерской службой доставки СДЕК организована и проведена профилактическая акция, направленная на предотвращение детского дорожно-транспортного травматизма: «Правила дорожного движения — должны знать все, без исключения!».

С участниками соревнований и родителями проводились профилактические беседы о соблюдении Правил дорожного движения. Внимание родителей было обращено на основные ошибки, которые допускают дети на дороге: переход проезжей части вне пешеходного пе-



Участники акции. ФОТО ИЗ АРХИВА ОМВД

рехода, выход на дорогу из-за стоящего транспортного средства, выход на проезжую часть перед близко идущим автомобилем. Детям разъяснено, где и как правильно переходить проезжую часть, какие меры безопасности необходимо соблюдать на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах. С ребятами были разобраны различные дорожные ситуации, для того чтобы избежать опасности. Напоминали юным участникам дорожного движения и о необходимости использования световозвращающих элементов на верхней одежде, сумках и рюкзаках при движении в темное время суток.

Каждому ребенку вручены специальные памятки, разъясняющие меры безопасности, которые должны соблюдать пешеходы и велосипедисты во время движения, а также световозвращающие брелоки от компании СДЕК, которая является помощником Госавтоинспекции в борьбе с детским дорожно-транспортным травматизмом, а также заботится о безопасности детей на дорогах.

Госавтоинспекция и Управление образования Администрации НТГО выражают уверенность в том, что своевременное привитие детям навыков безопасного поведения на дороге и закрепление полученных знаний поможет выполнить одну из главных задач — сохранение жизни и здоровья наших детей.

ГИБДД
Нижняя Тура

Теннис

ОСЕННИЙ ТУРНИР В НАШЕМ ГОРОДЕ ДО СИХ ПОР ПРОВОДИЛСЯ В ОДНОМ РАЗРЯДЕ — МИКСТ (ИЛИ, В ПРОСТОРЕЧИИ, СМЕШАННЫЕ ПАРЫ). НА ЭТОТ РАЗ В СОРЕВНОВАНИЯХ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 10 ПАР ИЗ ЛЕСНОГО, НИЖНЕГО ТАГИЛА И КАРПИНСКА, ПРЕДВАРИТЕЛЬНО РАЗДЕЛЕННЫЕ НА ДВЕ ГРУППЫ.

О. ВЕНИАМИНОВ

На первом этапе по 5 пар в каждой группе играли между собой по круговой системе. По две лучшие пары выходили в полуфинальную стадию. Из группы «А» в 1/2 финала вышли дуеты из Лес-

Без наград

Турнир «Осенняя пора». Лесной. Открытый теннисный корт. 15-17.09.2017

ного Владимир Епифанов — Ирина Лысенко (4 победы) и из Нижнего Тагила Юрий Береснев — Ольга Борисова (3 победы). Из группы «Б» в главную стадию шагнули тагильчане Андрей Иченков — Светлана Широкова (4 победы) и Алексей Кирьянов — Анна Белоус (3 победы).

Очень драматичным получился полуфинал для нашей пары. Встречаясь

с дуэтом А. Кирьянов — А. Белоус, в какой-то момент В. Епифанов — И. Лысенко были в двух шагах от победы, но удача от них отвернулась. Матч за 3 место против Ю. Береснева — О. Борисовой они были вынуждены играть практически без отдыха, что крайне отрицательно сказалось на результате — 1:6, 0:6.

Финал получился «чисто тагильским»: А. Иченков — С. Широкова пере-

играли А. Кирьянова — А. Белоус 6:3, 6:1.

Похоже, что в таком формате наши соревнования проводились в последний раз. В будущем планируется, что они будут проходить в двух разрядах — среди мужских пар и среди женских. Остается похвалить организаторов турнира: приехавшие гости остались довольны приемом, да и погода не подкачала. ■



Хорошая подача — половина успеха.
ФОТО АВТОРА